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Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Eventgenex s. r. o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Štefánikova 7 / 0, 811 06 Bratislava

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 45 955 786

JUDr. Martin AksamitTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznam o zvolaní schôdze veriteľovDruh podania:

Mostová 4, 811 02 Bratislava

Spisová značka správcovského spisu:

Oznámenie o zvolaní 1. schôdze veriteľov

JUDr. Martin Aksamit, správca konkurznej podstaty úpadcu Eventgenex s. r . o. v konkurze, so sídlom 
Štefánikova č. 7, 811 06 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 45 955 786, zapísaný v Obchodnom registri 
Mestského súdu Bratislava III, odd. Sro, vl.č. 69432/B, týmto zvoláva 1. schôdzu veriteľov, ktorá sa bude konať 
dňa 11. januára 2023 (štvrtok)  o 10:00 hod. v kancelárii správcu na adrese Mostová č. 4, 811 02 Bratislava, 
Carlton Savoy Offices, 6. poschodie, zasadacia miestnosť, s nasledovným programom:

1. Otvorenie schôdze veriteľov, kontrola uznášaniaschopnosti
2. Správa o činnosti správcu a stave konkurzného konania
3. Voľba veriteľského výboru
4. Hlasovanie o výmene správcu
5. Záver

Prezentácia veriteľov začne o 9:30 hod. Právo zúčastniť sa na schôdzi veriteľov má každý veriteľ prihlásenej 
pohľadávky. Právo hlasovať na schôdzi veriteľov má veriteľ, ktorého pohľadávka je v čase konania schôdze 
veriteľov zistená čo do právneho dôvodu a vymáhateľnosti; na každé jedno euro zistenej sumy pohľadávky má 
veriteľ jeden hlas.

Pri zisťovaní účasti veritelia - fyzické osoby predložia platný doklad totožnosti a veritelia právnické osoby originál 
aktuálneho (nie staršieho ako 3 mesiace) výpisu zo zákonom určeného registra. Zástupcovia veriteľov predložia 
originál plnej moci s úradne osvedčeným podpisom splnomocniteľa alebo jeho osvedčenú kópiu a doklad 
totožnosti. Plné moci  a výpisy z registrov môžu byť doručené správcovi najneskôr pred otvorením schôdze aj 
v elektronickej forme so zaručeným elektronickým podpisom s časovou pečiatkou, resp. ako dokument vo forme 
zaručenej konverzie podľa osobitného zákona.  

V Bratislave, dňa 06. novembra 2023

JUDr. Martin Aksamit, správca
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Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Mestský súd Bratislava III

1

Vydáva Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky podľa zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku
a o zmene a doplnení niektorých zákonov na svojom webovom sídle: www.justice.gov.sk


